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Анотація: У цифрову епоху, коли технології швидко розвиваються, існує 

потреба в технологіях та ігрових середовищах електронного навчання. 

Інтерактивні інструменти Web 2.0 можна використовувати для розробки 

середовищ електронного навчання. У дослідженні проаналізовано можливості 

використання програми Mentimeter у процесі підготовки майбутніх учителів.  

Ключові слова: електронне навчання, цифрові технології, Mentimeter, 

опитування, висловлювання. 

 

Зростаючи в епоху цифрових технологій, де технології є невід’ємною 

частиною життя, покоління студентів живе життям, вбудованим у технології. 

Нерозумно навчати молоде покоління, оточене технологіями, поза 

технологіями в традиційних аудиторіях, використовуючи традиційні методи 

[1]. Ця трансформація започаткувала тенденцію від традиційного навчання до 

електронного навчання (електронне навчання). В електронному навчанні 

забезпечено рівність можливостей та запропоновано можливість навчатися 

незалежно від часу та місця. Електронне навчання може бути досягнуто в 

різних навчальних середовищах, з інструкторами або без них, на різних рівнях 

навчання, використовуючи різні технології, різні методи та техніки навчання, 

спеціальні дизайни навчання, різні філософські та стратегічні підходи [2] 
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Сьогодні одним із найбільш часто використовуваних інструментів Web 

2.0 який використовується для створення інтерактивних презентацій у класі, є 

Інтернет-додаток, а саме Mentimeter [3]. Його використовує понад 30 мільйонів 

користувачів. Mentimeter — це інструмент Web 2.0, який передбачає розробку 

інтерактивних і розважальних презентацій, опитувань, тестів, хмар слів, 

зображень і графіки. За допомогою Mentimeter можна забезпечити зворотний 

зв’язку через смартфон, планшет і комп’ютер зі студентами. 

Викладач розробляє та публікує презентацію на www.mentimeter.com та 

генерує код для студентів. Для участі у програмі, вони повинні увійти за 

допомогою коду на www.menti.com. Доступ до системи здійснюється лише за 

допомогою коду, жодна інша інформація про студентів в систему не вводиться. 

Оскільки будь-яка особиста інформація студента не відображається на екрані 

системи, активна участь і мотивація в аудиторії є високими, надаючи 

можливість студентам, які мають пасивну та сором’язливу поведінку, брати 

участь в опитуванні. 

Mentimeter як форма залучення студентів, включає три ключові 

міждисциплінарні стратегії: вимірювання думки, залучення до дискусії, власне 

висловлювання.  

 

Для підвищення ефективності викладання та навчання Mentimeter 

може використовуватися кількома способами: 

 Тести – це традиційне використання технології перевірки вивченого 

матеріалу та виявлення прогалин у знаннях. 

 Опитування/оцінювання – таке програмне забезпечення може 

запропонувати метод групового проходження опитування з великим набором 

даних із різноманітними типами питань. 

 

З точки зору навчання, інструмент виявився корисним для асинхронного 

збору відповідей студентів і використання їх для формування траєкторії 

майбутнього навчання. 
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